

# Στις 31/10 ο Μαραθώνιος του Πεκίνου

**Τ**ο Πεκίνο θα διοργανώσει τον Μαραθώνιο της πόλης στις 31 Οκτωβρίου, επαναλαμβάνοντας τον ετήσιο αγώνα μετά την περυσινή του διακοπή λόγω της Covid-19, όπως ανέφερε την Κυριακή (3/10) το κρατικό μέσο ενημέρωσης «Xinhua».

Ο Μαραθώνιος αναμένεται να φιλοξενηθεί περίπου 30.000 δρομείς, ξεκινώντας από την πλατεία Τιανανμέν και τερματίζοντας στο Ολυμπιακό Δασικό Πάρκο, σύμφωνα με τους διοργανωτές του.

Ενόψει των Χειμερινών Ολυμπιακών Αγώνων του Πεκίνου το 2022, η Κίνα έχει φιλοξενήσει άλλες μεγάλες εκδηλώσεις, τώρα που οι αρχές έχουν περιορίσει σε μεγάλο βαθμό την εξάπλωση του κορονοϊού, που εντοπίστηκε για πρώτη φορά στην κεντρική Κίνα πριν από δύο χρόνια.

Οι μαραθωνοδρόμοι του Πεκίνου θα πρέπει να παραμείνουν στην πρωτεύουσα τουλάχιστον 21 ημέρες πριν από τον αγώνα, δηλώνοντας την κατάσταση της υγείας τους στο διαδίκτυο κάθε μέρα κατά τη διάρκεια της περιόδου, σύμφωνα με το «Xinhua».

Ο αγώνας θα είναι ανοιχτός στους μόνιμους κατοίκους του Πεκίνου, ηλικίας 20 ετών και άνω. Οι δρομείς πρέπει να



υποβάλουν τα έγγραφα εμβολιασμού και αρνητικό τεστ, προκειμένου να λάβουν μέρος στον Μαραθώνιο.

Η οργανωτική επιτροπή θα προσκαλέσει επίσης εγχώριους τοπ αθλητές, οι οποίοι θα παραμείνουν υπό «κλειστό κύκλωμα διαχείρισης» μέχρι το τέλος του διαγωνισμού, ανέφερε το έγκυρο μέσο.

**Ο Μαραθώνιος αναμένεται να φιλοξενηθεί περίπου 30.000 δρομείς**

Η Διεθνής Ολυμπιακή Επιτροπή ανακοίνωσε αυτόν τον μήνα ότι οι Χειμερινοί Ολυμπιακοί Αγώνες του 2022 θα είναι ανοιχτοί σε θεατές μόνο από την ηπειρωτική Κίνα και οι μη εμβολιασμένοι αθλητές πρέπει να περάσουν 21 ημέρες σε καραντίνα πριν από τους Αγώνες.

## Με κορονοϊό η Σαμπαλένκα, χάνει το Indian Wells

**«Θ**ύμα» του κορονοϊού έπεσε η Αρίνα Σαμπαλένκα και δεν θα μπορέσει να δώσει το «παρών» στο Indian Wells.

Η 23χρονη αναγκάστηκε ν' αποσύρει τη συμμετοχή της από το τουρνουά της Καλιφόρνια (7-17/10), καθώς μετά τις εξετάσεις που υποβλήθηκε διαγνώστηκε θετική στην Covid-19 κι ως εκ τούτου είναι αδύνατο να λάβει μέρος στο φημισμένο τουρνουά.

Πρόσφατα η Σαμπαλένκα έφτασε μέχρι τους ημιτελικούς του US Open, όπου ηττήθηκε από την 19χρονη Καναδή, Λέιλα Φερνάντεζ. Μέχρι να διπαιστωθεί ότι νόσπη από κορονοϊό βρισκόταν στο νο1 του γυναικείου ταμπλό του Indian Wells, δεδομένης της απόσυρσης της Άσλεϊ Μπάρτι.

Όπως έγραψε στο λογαριασμό της στο Instagram η Σαμπαλένκα: «Δυστυχώς βρέθηκα θετική σε τεστ που έκανα και δεν μπορέσω ν' αγωνιστώ στο Indian Wells. Τέθηκα ήδη σε απομόνωση και θα μείνω εδώ μέχρι οι γιατροί να μου επιτρέψουν να επιστρέψω. Μέχρι τώρα νιώθω καλά, αλλά λυπάμαι πραγματικά που δεν θα μπορέσω να αγωνιστώ φέτος στο τουρνουά.»

Να υπενθυμιστεί ότι η Λευκορωσίδα έχει εξασφαλίσει την πρόκριση για τα WTA Finals που θα διεξαχθούν στις αρχές Νοεμβρίου στο Μεξικό, μαζί με τις Άσλεϊ

**«Δυστυχώς βρέθηκα θετική σε τεστ που έκανα και δεν μπορέσω ν' αγωνιστώ στο Indian Wells.**



Μπάρτι, Μπαρμπορά Κρεϊτσικόβα και Καρολίνα Πλίσκοβα.

Μετά την εξέλιξη με την Σαμπαλένκα, στο νο1 του ταμπλό περνά η Καρολίνα Πλίσκοβα, ενώ ανεβαίνει στο νο2 η Πολωνή, Ίγκα Σβιόντεκ. Η Μαρία Σάκκαρν, η οποία βρίσκεται στο νο10 της παγκόσμιας κατάταξης, θα ανέβει στο νο6 του ταμπλό

του Indian Wells.

Η Σαμπαλένκα είναι η 12η παίκτρια που θα απουσιάσει από το προτελευταίο 1000άρι τουρνουά της σεζόν, από το οποίο θα λείψουν σημαντικά ονόματα, καθώς εκτός από την Μπάρτι που προαναφέρθηκε δεν θα συμμετάσχουν η Ναόμι Οσάκα και η Σερίνα Γουίλιαμς.